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ATA NÚMERO 61 (SESSENTA E UM) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 (DOIS MIL E CATORZE) DA LEGISLATURA DE 
2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS).  Às 09:00 horas do dia 29 (vinte  e 
nove) do mês de março  de 2014 (dois mil e quatorze), na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de Morrinhos, Estado 
do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE, 02 
– JOSÉ MARCELO MARQUES; 03 – JOSÉ OSMAR ROCHA, 04 - CARLOS ALBERTO DE 
VASCONCELOS, 05 –  MÁRCIO GLEI MARANHÃO,   06 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO, 07 - 
RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO, 8 -  ANTONIO RODRIGUES DE SOUZA, 09 – 
JOSÉ AMARO DE SOUZA  10 - AUGUSTO CÉZAR DE BARROS e 11- JOSÉ AUGUSTO BEZERRA,  
para a realização da sessão acima mencionada.  A Senhora presidente, constatando a 
presença dos onze (11) vereadores, declarou aberta a sessão. Em seguida pediu ao 
Secretário que fizesse a leitura da ata de nº 60 da sessão do dia 22 de março, a qual após lida 
foi colocada em Discussão. O vereador Augusto Cézar registrou que substituiu o atestado 
que estava com data incorreta. Em seguida a ata foi colocada em votação, sendo aprovada 
por todos os vereadores presentes, ou seja, 10 votos favoráveis. A Sra. Presidente declarou 
a Ata APROVADA. Em seguida registrou moção de pesar às famílias enlutadas pelo 
falecimento de Joaquim Jonas e de Maria Meirivânia, ocorrido no dia 28/03/2014. Os 
vereadores Augusto Cézar, Carlos Vasconcelos e Régis Carvalho registraram o falecimento de 
Daiane Kelly Pereira de Andrade ocorrido no dia 24/03. O vereador Régis Carvalho também 
registrou o falecimento de José Maria Silveira ocorrido no dia 27/03. O Vereador Marcelo 
Marques registrou o Falecimento de seu Mundico. O vereador Antônio Rodrigues registrou o 
aniversário do Dr. Emanuel Nazareno ocorrido no dia 28/03. O Vereador Augusto Cézar 
registrou os aniversários de sua mãe, ocorrido dia 27/03 e da Dra. Rafaela ocorrido no mês 
de Março. A vereadora Jeane registrou os aniversários do Dr. Emanuel Nazareno dia 28/03 e 
do Sr. Henrique ocorrido dia 23/03 e  o falecimento de dona Rita. A senhora presidente 
subscreveu o aniversário de dona Maria Nelsa de Barros, mãe do Vereador Augusto Cézar de 
Barros. Em seguida a Sra. Presidente deu início ao PEQUENO EXPEDIENTE em obediência ao 
artigo 128 do regimento interno, pedindo ao Secretário que fizesse a leitura das 
correspondências expedidas e recebidas: Correspondência expedida: Ofício Nº 066/2014 ao 
Senhor diretor regional de DERT de Itapipoca. Ofício Nº 067/2014 a Secretaria de Infra-
estrutura do Município de Morrinhos. Ofício Nº 065/2014 à Prefeitura Municipal de 
Morrinhos. Ofício Nº 064/2014 ao excelentíssimo Senhor Juiz de Direito da Comarca de 
Morrinhos. Correspondências recebidas: Foram lidas 04 correspondências expedidas pelo 
ministério da Saúde, 01 do Fundo Nacional de Desenvolvimento da educação e 01 do 
ministério do Desenvolvimento Social e  Combate a Fome,  informando à liberação de 
recursos financeiros ao Município de Morrinhos. O vereador José Augusto solicitou e 
recebeu permissão para se ausentar. Foram lidos diversos ofícios encaminhando balancetes 
e documentos mensais relativos á prestação de contas das secretarias do Município de 
Morrinhos. Foi lido atestado do vereador Augusto Cézar datado do dia 14/03 lhe 
concedendo 04 dias de licença do trabalho. Em seguida a Sra. Presidente  deu início ao 
GRANDE EXPEDIENTE, nele incorporado a ORDEM DO DIA. Foi lido Parecer Da Comissão de 
Constituição, Justiça, Legislação E Redação Final aprovando os PROJETOS DE LEIS Nºs 
408/2013, 409/2013, 410/2013 E 411/2013. Foi lido o PROJETO DE LEI Nº 408/2013, “que 
autoriza o poder executivo municipal a nominar a academia de saúde do Bairro São José na 
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sede do município de Morrinhos”. O projeto foi posto em discussão e em seguida em votação 
sendo aprovado por 09 votos favoráveis. A Sra. Presidente declarou o projeto APROVADO. 
Foi lido o PROJETO DE LEI Nº 409/2013, “que autoriza o poder executivo municipal a 
nominar o logradouro público localizado no bairro São José na sede do município de 
Morrinhos”. O projeto foi posto em discussão e em seguida em votação sendo aprovado por 
09 votos favoráveis. A Sra. Presidente declarou o projeto APROVADO. Foi lido o PROJETO DE 
LEI Nº 410/2013, “autoriza o poder executivo municipal a nominar a nova quadra de esporte 
do bairro São José, que fica localizada a leste do bairro São José na sede do município de 
Morrinhos”. O vereador Augusto Cézar perguntou a Sra. presidente se este projeto  é o 
mesmo que já foi aprovado e vetado.  A Sra. Presidente disse que sim. O Vereador Augusto 
Cézar, disse que os vetos precisam ser votados, como acontece no Congresso Nacional. Se o 
veto for derrubado este Projeto perde o valor.  A Sra. presidente informou ao vereador, que  
está procedendo de acordo com a orientação da Assessoria Jurídica desta casa. Em seguida o 
projeto foi posto em votação, sendo aprovado por 09 votos favoráveis. A Sra. Presidente 
declarou o projeto APROVADO. Foi lido o PROJETO DE LEI Nº 411/2013, “autoriza o poder 
executivo municipal a nominar o Posto de saúde do Bairro São José na sede do município de 
Morrinhos”. O projeto foi posto em discussão e em seguida em votação sendo aprovado por 
09 votos favoráveis. A Sra. Presidente declarou o projeto APROVADO. . Em seguida foi lido 
PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 02/2014, que cria a função gratificada de Encarregado de 
Almoxarifado e dá outras providências.  Após a leitura o Projeto de Resolução foi posto em 
discussão e em seguida em votação sendo APROVADO por 09 votos favoráveis. Foi lido, 
discutido, votado e aprovado por 09 votos favoráveis o Requerimento nº 27/2014 de 
autoria do vereador Carlos Vasconcelos e subscrito pelo vereador Osmar Rocha que solicita 
ao Prefeito Municipal Jerônimo Neto Brandão, que se digne providenciar um veículo para 
ficar a disposição dos moradores da localidade  de Pilões, quando necessitarem se 
deslocarem para receberem  atendimento médico e marcar consultas na sede do município  
de Morrinhos. A Sra. Presidente declarou o requerimento APROVADO. Foi lido, discutido, 
votado e aprovado por 09 votos favoráveis o Requerimento nº 28/2014 de autoria da 
vereadora Jeane que solicita ao Prefeito Municipal Jerônimo Neto Brandão, que se digne 
providenciar um veículo para ficar a disposição dos moradores da localidade de Bela Vista, 
quando necessitarem de tratamento médico no hospital de Morrinhos. A Sra. Presidente 
declarou o requerimento APROVADO. Em seguida a Sra. presidente  passou o cargo para  o 
vice presidente Marcelo Marques, em obediência ao art. 30 do Regimento  Interno desta 
Casa, para apresentação de Requerimentos de sua autoria.  O Presidente Marcelo Marques 
pediu ao Secretário que continuasse com a leitura dos Requerimentos.  Foi lido, discutido, 
votado e aprovado por 09 votos favoráveis o Requerimento nº 29/2014 de autoria da 
vereadora Térlia Leorne que solicita ao Prefeito Municipal Jerônimo Neto Brandão, que se 
digne implantar no município de Morrinhos, O PROGRAMA CONEXÕES DE SABERES. O 
Presidente declarou o requerimento aprovado. Em seguida, foi lido, discutido, votado e 
aprovado por 09 votos favoráveis o Requerimento nº 30/2014 de autoria da vereadora 
Térlia Leorne que solicita ao Prefeito Municipal Jerônimo Neto Brandão, que se digne 
implantar no município de Morrinhos, o PROGRAMA ESPORTE SOLIDÁRIO PARA O IDOSO.  
O Presidente declarou o requerimento aprovado.  Dando continuidade, foi lido, discutido, 
votado e aprovado por 09 votos favoráveis o Requerimento nº 31/2014 de autoria da 
vereadora Térlia Leorne que solicita ao Prefeito Municipal Jerônimo Neto Brandão, que se 
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digne implantar no município de Morrinhos, o PROGRAMA JOVEM ESTAGIÁRIO.  O 
Presidente declarou o requerimento aprovado.   Em seguida,foi lido, discutido, votado e 
aprovado por 09 votos favoráveis o Requerimento nº 32/2014 de autoria da vereadora 
Térlia Leorne que solicita ao Prefeito Municipal Jerônimo Neto Brandão, que se digne  
inscrever o Município de Morrinhos no Programa Saneamento para todos, do Governo 
Federal através de recursos oriundos do Ministério das cidades. O Presidente declarou o 
requerimento aprovado.   Em ato contínuo, foi lido, discutido, votado e aprovado por 09 
votos favoráveis o Requerimento nº 33/2014 de autoria da vereadora Térlia Leorne que 
solicita ao Prefeito Municipal Jerônimo Neto Brandão, que se digne  implantar no município 
de Morrinhos, a partir de 2014, o Programa do Governo Federal,  ESCOLA ATIVA NA REDE 
MUNICIPAL DE ENSINO DE TODAS AS ESCOLAS. O Presidente declarou o requerimento 
aprovado.  Terminado o GRANDE EXPEDIENTE, o Sr. Marcelo Marques retornou o cargo a 
sra. Presidente. O vereador Augusto Cézar, argumentou que o seu colega vereador Márcio, 
não está bem de saúde, e está fazendo um esforço muito grande para ficar até o final da 
Sessão.  A Sra. presidente pediu desculpas ao Vereador Márcio e disse que o ato do vereador 
Augusto Cézar, demonstra a sua responsabilidade como vereador. Em seguida pediu para se 
ausentar juntamente com o vereador Márcio, mas o Vereador Régis Carvalho, pediu a sra. 
presidente  que encerrasse logo a sessão. A sra. Presidente disse que havia vereadores 
inscritos citando os seus nomes e consultou a esses vereadores se dispensavam de ir a 
Tribuna, o que foi aceito por todos. Diante disso, a sra. Presidente declarou encerrada a 
sessão  convidando a todos para a sessão ordinária que se realizará no dia 05 de abril e 
determinou que fosse lavrada esta Ata que depois de lida, discutida e aprovada, vai 
devidamente assinada por mim, José Osmar Rocha, que a secretariei, pela Sra. Térlia Maria 
Oliveira Leorne, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes. 

 
 
 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 
Presidente da Câmara 

 
JOSÉ OSMAR ROCHA 

1.º Secretário 
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